



MUTNP00MHCYO

MĚSTSKÝ ÚŘAD TRUTNOV

Podatelna ③	č.j. MUTN 1234/2021	Čas doručení:
Došlo dne: - 4 -01- 2021		
Pos. listů: 2		Přepřítloh:
Předáno: K		Pozn.:

## ŽÁDOST PRO UDĚLENÍ ZÁŠTITY MĚSTA TRUTNOVA

Pořadatel akce: Rýbrcoul - duch hor, z. s.

Sídlo: Pampelišková 508, Horní Staré Město, 541 02 Trutnov

IČO: 06624171

Telefon, email: +420 736 446 699, [info@rybrcoul.com](mailto:info@rybrcoul.com)

Vzhledem k významu daných akcí si dovoluujeme požádat o převzetí záštity nad danými událostmi:

1. Dětské regionální zpravodajství TV Rýbrcoul
2. Hudební festival „OTEVŘENÉ HOSPODY“

### 1. Dětské regionální zpravodajství TV RÝBRCOUL

Celoroční aktivita dětí a mládeže pod dohledem profesionálů.

Cílem daného projektu je rozvíjet nadané děti, vychovávat budoucí filmaře, moderátory, střihače i zvukaře.

Děti se v tomto projektu již aktivně zapojily do poznávání města Trutnova i kraje a jeho okolí, jsou schopny lépe porozumět fungování důležitých institucí a organizací ve městě, pochopily, jak důležitou roli má pořádání kulturních, sportovních a jiných událostí, aktivně se zapojily do jejich organizování. Město Trutnov a Královehradecký kraj se pro ně stalo místem, které se snaží spoluvytvářet. Nově jsme i součástí dětského štábu České televize a naše reportáže se objevují pravidelně v hlavním vysílacím čase před Večerníčkem.

Ve zpravodajství se naučily nejen natáčet, stříhat a souvisle mluvit, ale především kritickému myšlení. Jsou již schopny formulovat své myšlenky a vyhodnotit důležité informace. Naučily se rozpoznávat, co jsou fakta a názory, formulovat otázky a hledat na ně odpovědi. Rozvíjí také svou sociální inteligenci, neboť musí oslovovat účastníky akcí, dělat s nimi rozhovory, setkávají se s důležitými osobnostmi, které jsou pro ně budou příkladem tvořivé práce a zdrojem inspirací či moudrých zkušeností. V rámci dětských týmů se naučily spolupracovat se svými vrstevníky a také dospělými. Naučily se ale také esteticky tvořit a samostatně rozhodovat.

## 2. Hudební festival „OTEVŘENÉ HOSPODY“

Otevřené hospody Trutnov je projekt na podporu muziky, hospod, restaurací a kaváren.

Cílem festivalu je oživit městské centrum a přilákat do centra jak místní, tak i návštěvníky z okolních měst a krajů. V předešlých ročnících se nám podařilo dosáhnout našeho cíle, tedy oživit město a skrze hudbu představovat hospody a naopak. Kdo již festival zažil, může potvrdit, že v Trutnově během něj panuje radost, veselí a velmi přátelská atmosféra.

I v roce 2020 se nám podařilo festival uspořádat při dodržení omezení v souvislosti s coronavirovou pandemií. Během první vlny pandemie jsme pořádali akci „Otevřené balkóny“, kdy jsme organizovali koncerty pro seniory v domovech důchodců, pečovatelských domech a sanatoriích.

02.10.2021 proběhne již 4. ročník úspěšného hudebního festivalu, který se koná coby doplňková akce k akci Rýbrcou – duch hor. Jen za tři roky se na projektu podílely stovky lidí a to dobrovolně, ve volném čase, jen pro chuť dělat něco smysluplného.


Projekt probíhá v Trutnově, ale interpreti jsou z Královéhradeckého, Libereckého a Pardubického kraje.

Nad zmiňovanými akcemi budeme žádat i o podporu z prostředků městského rozpočtu, kterou jsme na některé akce získali i v minulém roce.

Informace o převzetí záštity bude uvedena na všech propagačních materiálech akce a bude zveřejněna v místě konání akce i v materiálech poskytnutých médiím.

Děkuji.

S Pozdravem  
Jan Duduš – předseda spolku

**RÝBRCOU – DUCH HOR, z. s.**  
Pampelínová 508, 541 02 Trutnov  
Tel.: +420 736 446 699  
IC: 06624171

